

Α' ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ
“ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ”
ΤΖΑΒΕΛΑ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 1 , ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18533
e-mail: info@rigasfereospeiraias.gr <http://www.rfp.gr>



ΠΕΙΡΑΙΑΣ 05/04/2012

ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

**Θέμα: Σχετικά με τα διαφημιστικά σποτ του Υπουργείου Παιδείας
(ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ)**

Στα πλαίσια της επικοινωνιακής πολιτικής και της προεκλογικής καμπάνιας της κυβέρνησης και του υπουργείου Παιδείας για το νέο πρόγραμμα Διευρυμένου Ωραρίου που εφαρμόζεται πιλοτικά στα περισσότερα 12θέσια και πάνω Δημοτικά όλης της χώρας τα τελευταία δύο χρόνια, ακούμε με έκπληξη από ραδιοφωνικές διαφημίσεις να ενημερώνουν τον εκπαιδευτικό κόσμο και την κοινωνία ότι πρόκειται να επεκταθεί την επόμενη χρονιά και σε όλα τα 10θέσια και πάνω σχολεία, μιας και ήταν τέτοια η επιτυχία και η οργάνωση σε υποδομές και ανθρώπινο δυναμικό που επιβάλλει την εφαρμογή σε μεγαλύτερη κλίμακα.

Στο τέλος του διαφημιστικού υπάρχει και το σχετικό λογότυπο του ΕΣΠΑ, του ευρωπαϊκού προγράμματος χρηματοδότησης όλης αυτής της αλλαγής. Φαίνεται πως για την προώθηση του νέου προγράμματος σπουδών μέσω κατάλληλων διαφημίσεων ...λεφτά υπάρχουν.

Το ότι οι ανακοινώσεις και η ενημέρωση για θέματα παιδείας από το υπουργείο Παιδείας προς τον εκπαιδευτικό κόσμο γνωστοποιούνται με αυτό τον τρόπο δεν μας εκπλήσσει αφού εδώ και αρκετό καιρό η πάγια τακτική του υπουργείου είναι οι αποφάσεις να είναι του τύπου «αποφασίζουμε και διατάσσουμε»

Οι βαρύγδουποι τίτλοι όπως «Σχολεία Ενιαίου Αναμορφωμένου προγράμματος» , «Σχολεία Εκπαίδευσης, για την Πιλοτική Εφαρμογή των Νέων Προγραμμάτων Σπουδών» , «Καινοτόμες Δράσεις» , «Καινοτόμοι Δάσκαλοι», «Ψηφιακό Σχολείο» , «Νέο Σχολείο», «Ανοιχτό Σχολείο» και τόσα άλλα λόγια του αέρα, προς χάριν εντυπωσιασμού ως εκθέσεις ιδεών δεν μπορούν να αποκρύψουν τις αντεκπαιδευτικές πολιτικές της Κυβέρνησης ΔΝΤ-ΕΕ που υποβαθμίζουν τη Δημόσια και Δωρεάν Παιδεία, με δραματική μείωση των δαπανών για την παιδεία, συγχωνεύσεις σχολείων, μείωση διορισμών , αποσπάσεων, μεταθέσεων, λεηλασία μισθών, μείωση της επιχορήγησης των σχολικών επιτροπών κτλ.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΘΟΔΩΡΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ